
Vulnérabilités :  E/O Donne 9 ** 

Donneur :  Nord Contrat :  6  =  Entame :  As  Joueur : Nord 

      V 9 4 2      

      A D 6      

      R V 10 9 5      

      A      

 D 8 3  N    A R 10 7 6  

 10 8 7 2 
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  9 4 3  

 6    2  

 10 7 6 4 3  S    R V 8 5  

      5      

      R V 5      

      A D 8 7 4 3      

      D 9 2      

 

Donneur : Nord  Contrat :  6  =  

Entame : As  

Enchères :          

S O N E 

  1  1  

3  P 4  P 

4  P 4 SA P 

5  P 6  P 

P P   
    
    

 

Solution : 

3  : Splinter, Gros fit , courte à . Forcing de manche  

4  : Contrôle. Bien meilleur que 3 SA avec cet arrêt médiocre. D’ailleurs, avec quasiment aucun point 

perdu à , un fit 10ème et tous les contrôles, Nord doit envisager le chelem.  

4  : Contrôle  

5  : 1 clé  

 

Nord prend ou coupe le retour, donne un tour d’atout et coupe les  perdants du mort. 12 levées faciles. 

Dans un contrat à Sans-Atout, la défense commence par encaisser  

les 5 premières levées (As , Ouest appelle avec le 8 ou le 3, selon son système,  pour la D et ) 


